お取引先様各位

マッハ機器株式会社 東京都江東区木場 2-7-15

> 第一びる別館南棟 6F TEL: 03-5809-9031

FAX: 03-5621-4441

緊急事態宣言における弊社体制のお知らせ

拝啓

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

政府より発令されました緊急事態宣言に関しまして弊社の対応を以下の通りお知らせ申し上げます。 これからの情勢によって対応状況が変更となる可能性もございますが、今後も変わらぬご愛顧を賜り、何 卒ご理解とご協力を頂きますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

① 製品のご注文ならびに発送について

→物流網の状況によってはご指定の納期に間に合わない場合や、即日到着の指定ができない 可能性がございますので予めご了承の程宜しくお願い申し上げます。

② 修理サービス体制について

→交通網などの状況によっては即日対応並びにご指定の日時へのご訪問ができない可能性が ございますので予めご了承の程宜しくお願い申し上げます。

以上

<お問い合わせ先>

マッハ機器株式会社

本社営業部 〒135-0042 東京都江東区木場 2-7-15 第一びる別館南棟 6F

TEL: 03-5809-9031 FAX: 03-5621-4441

大阪支店 〒582-0024 大阪府柏原市田辺 1-3-16

TEL: 072-977-5492

大阪営業所 〒531-0072 大阪府大阪市北区豊崎 2-7-15 4F

TEL: 06-6373-7207 FAX: 06-6373-7208

東北営業所 〒984-0015 宮城県仙台市若林区卸町 2-1-4 卸町イーストンビル 6F

TEL: 022-762-9625 FAX: 022-762-9626